



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

Centro de Filosofia e Ciências Humanas
Direção do Instituto de Filosofia e Ciências Sociais
Direção Adjunta de Administração
Programa de Pós-Graduação em Filosofia

ERRATA DA ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO DELIBERATIVA DE 22/05/2025

Na ata da reunião da Comissão Deliberativa do PPGF, de 22 de maio de 2025, fazem-se as seguintes correções:

- **No Tópico 8: Prorrogação de Prazo de Defesa (Regular):**

Onde se lê:

Prorrogação Concedida:

Marcelo José Fernandes da Silva - até 13/09/2023 - 06 meses;
Raabe Vitoria dos Santos da Silva - até 13/09/2023 - 06 meses;
Gabryela Schneider Gonçalves - até 16/09/2023 - 06 meses;
Joyce Oliveira Badaró - até 13/09/2023 - 06 meses.

Leia-se:

Prorrogação Concedida:

Marcelo José Fernandes da Silva - até 13/09/2025 - 06 meses;
Raabe Vitoria dos Santos da Silva - até 13/09/2025 - 06 meses;
Gabryela Schneider Gonçalves - até 16/09/2025 - 06 meses;
Joyce Oliveira Badaró - até 13/09/2025 - 06 meses.

Aprovação da Errata:

Esta errata foi redigida por mim, Taisa Moreno de Barros, Assistente em Administração, e aprovada pela Professora Carla Francalanci, Coordenadora e Presidente da Comissão de Bolsas do Programa de Pós-Graduação em Filosofia (PPGF).

Carla Costa Pinto Francalanci

Coordenadora e Presidente da Comissão Deliberativa - PPGF

Taisa Moreno

Secretaria Acadêmica - PPGF



Documento assinado eletronicamente por **Carla Costa Pinto Francalanci, Coordenador(a)**, em 11/06/2025, às 15:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.ufrj.br/autentica>, informando o código verificador **5530695** e o código CRC **FF05C081**.

Referência: Processo nº 23079.202919/2025-94

SEI nº 5530695